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 لجنة دعم الصحفيين 

Journalist Support Committee 

 نتائج استبيان الرأي الذي أجرته لجنة دعم الصحفيين حول مصادر المعلومات 

 

وقد  لال الاحداث.  خالتي يعتمد عليها الافراد    المعلومات در  اأطلقت لجنة دعم الصحفيين استبيانا لدراسة مص
  توزعوا جغرافيا على البلدان التالية:   ص اشخأ  105تمت الدراسة الإحصائية من خلال عينة عشوائية شملت  

 المملكة المتحدة. \استراليا\المغرب \سوريا\فلسطين\تونس\مصر\البحرين\العراق\لبنان

 % من الأناث 41.9% ذكور و58.1  وتوزعوا حسب الجنس وفق النسب التالية:

    .عاما   46ما فوق  الى عاما    18وبحسب العمر شملت العينة سلم اعمار ممتد من  

 . اختصاصات متنوعةومن حيث الوظائف شملت العينة وظائف متعددة وغير متناسقة بالضرورة 

% من المشاركين في الاستبيان يعتمدون على مواقع التواصل الاجتماعي للاطلاع على  71.4أظهرت النتائج  
 .يعتمدون على التلفازمنهم ف % 19أما  الاخبار اليومية 

 % من المشاركين يتابعون البرامج التلفزيونية  58.1 وأظهرت الدراسة أن

وأن  .  يوميا    مشاهدة التلفاز في    بين ساعة وساعتينيقضون ما    من المستطلعين  %47.3  وأظهرت الدراسة ان
% يتابعون القنوات المحلية 15.2لقنوات الفضائية مقابل  هي ل  % من المشاركين في الاستبيان56.2مشاهدات  

  .مثل نيتفليكس وشاهد وغيرها % المنصات الحديثة13.3و % اليوتيوب 15.2و

وتأتي المسلسلات   ،%57.1  بنسبة  متابعةمن حيث الالمرتبة الأولى    تحتل  البرامج السياسية  اظهرت الدراسة أن 
بين البرامج الاجتماعية  مشاهداتها  توزعت  ف  %27.7المتبقية وهي    لنسبةأما ا%  15.2  في المرتبة الثانية بنسبة

 والثقافية والترفيهية.
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  :مواقع التواصل الاجتماعي

ان   الدراسة  المشاركين  37.1أظهرت  من  يوميا    أربعمن    أكثريقضون  %  التواصل    ساعات  مواقع  على 
 .   تماعيجالا

  وجاء الفايسبوك ثانيا بنسبة %  38.1  بنسبة  المركز الأول من حيث كثرة الاستخدام ب  أالواتس    تطبيق  احتل
بنسبة%  26.7 الثالث  المركز  الإنستغرام  منصة    %16.2  واحتل  بنسبة  Xواحتلت  الرابع  %  9.5  المركز 

 تيك توك. يتابعون  % 1.9تيليغرام ويحصلون على الاخبار من منصة   % 7.6الدراسة ان  وأظهرت 

 

 مصادر الاخبار العاجلة 

 تيليغرام للحصول على الاخبار العاجلة و  % يعتمدون على التطبيقات مثل واتس اب 56.2 أظهرت الدراسة ان

 % على التلفاز. 12.4  المختلفة و يعتمدون على مواقع التواصل الاجتماعيمنهم % 31.4 وأن

بديلا موثوقا للتلفاز  في الحصول على   تشكل% من المشاركين في الاستبيان ان الهواتف الذكية  75.2اعتبر   
 المعلومات.الأخبار و 
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